

KEMENESALJA

„FALU“ Országos Földműves Szövetség hivatalos lapja.

Megjelen minden vasárnap reggel.
Előfizetési ár: negyed évre 2 pengő, fél évre 4 pengő,
évi 8 pengő.
Hirdetés díja előre fizetendő.

POLITIKAI LAP.
Feltöltő szerkesztő és kiadó:
DINKREVE NÁNDOR.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Dinkreve Nándor könyvnyomdája Callidőmőkön
Idarinteződök a szerelmi részt illető közlemények
hirdetéseik és mindennapi pénzügyi cikkeik

A tornáció.

Ez a rettenetes jó forrás, mely
örökön hatvan mérföldes távolsággal
elzárja azokat és főleg Amerika partjait
a kövüktől, városokat, tavakat, fűrésztelepeket
dönt romba" szászamra pusztítja az
emberrel és ezer-zamra oázis sűrűségeket,
rémtünetet, kétségbeesést, szökővíz-sírt, rablást
és fosztogatást hányva maga után; ez a torna-
ció. Napok óta jönnek a borzalmakból
borzalmassabb jelentések az amerikai part-
vidékekről és hozzák a hírt nekünk európaiak-
nak a tornáció szörnyű pusztításáról. Ugyan

hiszem is. Regi dalok, hogy a politikában
nagyon ritkán érvényesültek azok a képzett
fiatalok, akiket tehettek a politika
közé pályája felé vezetett. Senki sem vette
komolyan, ha valamely felősségei politikai
pozícióba fiatalok kerültek, mert a régi világ
felfogása a konzervatív eszmei összpontosítá-
sában merült ki. Mindenki azt hitte eddig,
hogy komoly dolgok csak komoly, meglát,
vagy öreg emberek tudnak produkálni, akik-
nek képzés és tapasztalatuk van már. De hát
miért töltek fel a fiatalok a komolyta-
lanságot? Azért, mert valaki fiatal, meg lehet
komoly is, sőt a mai világban azt mondhatjuk,
hogy a fiatalok komolyabbak, mint az idősek

közéletben nagyobb szerepet vitt, de a hely-
telen, és iparosellenes politika az utolsó fél-
században nagyon lefolyasztotta a kézműves-
rendnek gazdasági jelentőségét és társadalmi
nyújtást. Az iparosság hívőzletében a fiatalok ez
utolsó évtizedben jelentőségeit vesztették el
többször. Az iparosság nem vette többé a ha-
mpipóké szerepét, hanem minden oldalról, a
legmagasabb politikai körökben is élénk figye-
lemmel kíséri az iparosságok a küzdelmet
az érvényesítésért, szociális intézkedésekért,
gazdasági gyarapodásért és egyszerűen a na-
gyipóké szerepét, hanem minden oldalról, a
legmagasabb politikai körökben is élénk figye-
lemmel kíséri az iparosságok a küzdelmet
az érvényesítésért, szociális intézkedésekért,
gazdasági gyarapodásért és egyszerűen a na-
gyipóké szerepét, hanem minden oldalról, a
legmagasabb politikai körökben is élénk figye-
lemmel kíséri az iparosságok a küzdelmet

Európának egy forrás, sőt a legfontosabbban el-
sősorban tudnak képzenni. De annál is fontosabb
az, a fiatalok már nem első ízben találkoztak a titáni-
erejű amerikai forrásokkal. Csak néhány esztendő-
vel ezelőtt, hogy Florida környékét teljesen
építette a tornáció szörnyű ereje. Miami,
Palm Beach, a világjáró fürdőhelyek rom-
badozó és alighogy felépültek, most ismét
elpusztítja őket az a kegyetlen és hatalmas
erős forrás, amelynek egyik szára már
New Yorkot is fenyegeti.

több komolyagot képviselő mint azok az öre-
gek, akik a politikában mind a reformot, minden
kérdésben a fiatalok, az új generáció képviselői
attól, ami modern és ami a XX. század em-
berével szoros kapcsolatban áll.

Pedig lehetetlen megkérdőjelezni a fejlődés
szükségességét, amit lehetetlen kiadni az
egyre haladói idő produktumai elől, amelyek
evvel egyre finomodnak és csiszolódhatnak és
egyre jobban hozza akaratuk idomai a mai
ember mai és holnapi életéhez. Ahhoz, hogy
valaki teljesen megértsen az egyes
haladói idők szavát, tanulmányozni a fiatalok
kell. Fiatalok örök és legfőbb, fiatalok he-
lytelen, főleg kitarítás, amely az akadé-
lyokkal szemben is ki tudja küzdeni a kellető
eredményeket. Ezzel szemben az egyes nap-
jainkban a fiatalok előretörése. Fiatalok ke-
rülnek a politika vérkeringésébe, fiatalok ke-
rülnek a közigazgatási élet elejére és fiatalok
diktálják ma már a művészetet mint új me-
nyilvánulásait is.

képviselői, a Kalmárak megválasztása. A
második nagyszabású megválasztás, amely Vass
szócskát, népjóladó miniszter helyes érzelmeit
nővé nagyra, az iparosságok új színterét közbö-
van. A nagy miniszter, — annak böcsőjét
nemesebb iparos asszony ringatta. — meg
fogja valószínűleg a sokat hányott magyar
iparosoztatónak több évtizedes kívánását és
álmát. Valóságosan a fiatalok nevezhetők ez a
kivánság, amelyet sajnos a régi liberális kor-
mányok meg nem értettek és meg sem akar-
tak érteni. Az iparosoztatás új tájékozódás
erőit az is észrevette, hogy a mai kormány-
zatok miniszterei nagyban hozzásegültek a
kivánság kivánságának a beteljesítéséhez. Az a
politikai rendszer, amely valamikor meggyő-
ződésből hirdette, hogy az iparosoztatónak a
termelésben és a nemzet életében már sem-
mi sem fontosabb keresni valója nincs, mert
ugy is tönkre megy, ugys elbűvöl a gyaripar-
nak a versenyében, természetesen komoly
eszközökkel sohse akart segítségre sietni egy
mellényitaluul pusztuló, derek hazafias osztá-
lyra.

Amerika a délkeleti kőrök és a milión-
dók hazája. Két szőcség hercele ott álán-
don egymással szembe fordított és a munka. Egyik
oldalán a roborók hatalmas óceán, amely
a guru a dolozó után érte meg és zoro, és
veszté verjették hulla vázra, ahol, masi földal-
a rőlők fel felmei, a p azzisziokrakok, akik
gőgös lennéssé tapannak szét a dolozó ut-
nán, vérsz könnyes verejtékben és kacagva vetik
be magukat az évezredek és gyönyörök ten-
gerébe. Kezdi örösi és átudalhatatlan élesége.
Minden erővel lépnek ki a víz felől, élet,
amelynek egyetlen értelme a business és a
dunár, amelyből jölet lakak és amelynek
gyónak el lehet jutni a földi gyönyörök
területeibe; Miami és Palm Beachba, a
Florida-kéj és gyönyörök városába. Val-
hogyan úgy néz ki ma a messi távlatból ez
az örök amerikai tempo, mint egykor Sedona
és Gomera parharcra az évezretek után, ame-
lyet végig is messzokt a sokat szándalmott
Teremtő és iszkurde pirantó haragját, hogy
először a bűnök varo okat a parányi Föld
színerén.

A fiatalok a jövő... Nem elcsépe-
lt trázis ez, hanem való igazság. De való igaz-
ság az is, hogy a XX. században nemcsak a
jövő a fiatalok, hanem a jelen is. És hogy
haladói idők az a politikai folyamat, azt az
bizonyítja legjobban, hogy mindazok a hi-
lyetek, ahol fiatalok állnak az élen, sokkal
nagyobb eredményeket sikerült elérni, mint
azok a helyeken, ahol a maradás szke-
dőség tovább lépés a begyepesedett konzerv-
vairizmus almosódó korszakával. A fiatalok a
jelen. És nagyon jó lenne, ha ezt a jelszót,
amely ma már az egész művelt Nyugaton
általános-szerűen elfogadott vezérelv, Magyaror-
szágon is megszíveltük. Idézzük, a megson-
kított kis országban talán a legnagyobb szük-
sézők van a fiatalok friss és érvényesítésére
és erejére. Szükségünk van a fiatalok kitar-
tására és arra a lendületre, amely segíti a
legnehézebb akadályokon is. Nehéz problémák
várnak és igaznak.

Az iparosság széles rétegeiben megnyug-
vast keltenek a kormányzatnak azok az intéz-
kedések, amelyek a
valószínűleg újra elhárítják.

Az emberiség nem tanul az évszázados
sorok sem. Sedona és Gomera elcsépe-
lt trázis meg nem értették a föld-
művesek a Teremtő hatalma. De az erkölc-
s aap egész gyökereisebb lesz és az em-
beriség a Teremtő hatalma.

és ezek főképpen a fiatalok tüzé szükséges.
A fiatalok fiatalok azokra az expozált hely-
ekre a belpolitikai életben, ahol az öregek
már nem képesek eredményt elérni. És meg-
forjnak látni, hogy a XX. század avangárdja
mire képes. Eredményeket kell felmutatni. S
ezekben a nehéz időkben igaz eredményeket
csak az a fiatalok tud produkálni, amely
fiatalok a forradalmak (űzeben képes a mult
lembóbolására, hogy újra építse a győze-
lmes magyar jövőt.

A magyar iparosság... az értette a
nagy miniszternek a céljait és a miniszterium
attól kiküldött statisztikai lapokat rövid néhány
het alatt százszor iparosoktól kivételtől meg
iparosították; Tehát a 120 ezer
iparosítottakból élő iparosból több mint 80
százaléka felelt meg a követelménynek. A kérdé-
nyek összegyűjtése tovább folyik és október
hóban az iparosoknak másik része is ki fogja
fejezni kívánását az iparosnyújtás miatt.
Egyes köröknek aknamunkája, amelyet az
iparosok kedvel el akartak venni, a szociális
biztosítás nagy előnyeivel, csufosan megbukott,
mert az iparosoztatást ma már nem lehet
jarszallagon vezetni.

Jöjjenek a fiatalok.
Az utóbbi évek folyamán egy a politiká-
ban, mint a közgazdaságban, vagy a művésze-
tek egyes ágazataiban a fiatalok előretörését
annál is inkább, mert a XX. század embere
ebben a gépszerű és rohanó életben szinte
mágvál hozza a fiatalok szükségességét, a
fiatalok erő acélos izmait, a fiatalok bevétel
gyólakonyágát és a fiatalok elképzelés idea-

A kézművesipar jövője.
Írta: Fröhwrth Matyas, országgy. képviselő.
A magyar nemzet életében minden osztá-
lynak meg van a maga nagy hitvása és a
magyar állam fennmaradásában nemcsak a
tanult osztályoknak, nemcsak az agrárrejtegek-
nek, hanem az iparosoztatónak is nagy fel-
adatai vannak.
Az iparosoztatást valamikor a magyar

Az iparosság évtizedes kívánása tehát
teljesíteni fog. Megállapítható ebből, hogy a
magyar iparosoztatást ért el most eredményt,
mert nagyobb többségében egységes, fellelése-
ben erőlyes volt.
**Két szobás lakás
november 1-re kiadó
Bucics lakatos, Callidőmők.**

Villageszámok
Tartozások
ZÁRÁS
Technika csodája!
Éves garancia!

Zephyr
10 kilo fával
24 órára
REKORD
Vegyes ELITE

Operettek
nagy
Műkedvelői
reakciók
Kis színpadra
Első tanítvány
Házasság
Golyó és Golyó
A gyászruhás nő
Haide, Harsányi
Harmadszor, Lip
A házi barátok
Házasság
Házasság
Hogy kell
Homokok, Sőt
Az idegen lakás
Az ismeretlen
Jönnek a szőlők
Fenti színdarabok
megszerzésre

Ne szer
A vi
Koczor
és gy
12 kapt
családok
jossal
(Gláz
Szinc
a legnagyobb
Dinkreve

Háromezer ágyu.

A genfi döntőbírói és biztonsági bizottság jelentéséhez Apponyi Albert gróf nagyjelentésből felszólalást tartott Gombos, amelyben megállapította, hogy a létesítési-keresés csak papiron van meg, de a valóságban nagyon lassan halad előre. Ez a megállapítás teljes egészében fedi a tényeket és kivüláglik belőle, hogy a békeszerződések megkötésekor a nagyhatalmak a létesítési-keresés megkezdését valójában csupán a legyőzött államokra gondolták kötelezőnek és keresztül vihették, ők maguk azonban semmit sem tesznek a szerződés idevonatkozó pontjainak betartására.

Látjuk nagyon jól, hogy mióta Trianóban megszületett az emlékeztető békeszerződés, a létesítési-keresés Magyarországon halad előre teljes és szigorított mértékben, de annál kevésbé Európá-nagyhatalmasságainál és még kevésbé az utódállamokban. Addig, amíg Magyarországon ugyiszóvan teljesen lehetetlenné tették a fegyverkezést és ezzel a védelem gondolatát is, más oldalon 3000 ágyút az egésznek reánk és félmillió embert tartanak fegyverben »barátságos« szomszédaink. Ha ezt előre tudtuk volna, mint ahogy Apponyi is kijelentette, ha nem lett volna benne a békeszerződésben az a kikötés, hogy a legyőzött államok létesítési-keresése csak előkészítése az általános létesítéssel, akkor Magyarország, — nyomorult és legyőzött államban volt is, — sohasem írta volna alá a békeszerződést.

Ennél a pontnál ütközött ki legjobban a trianoni igazságtalanság. Mert mindenki nagyon jól tudja ma már, hogy Magyarországgal szemben súlyos igazságtalanságokat követtek el és sajnos, azt is tudja mindenki, hogy ezek a súlyos igazságtalanságok fegyveres hatalommal többé nem reparálhatók. 3000 ágyú és félmilliónyi badszere vesz körül bennünket és az ágyúk és fegyverek keresztülrébe mi itt állunk teljesen lefegyverezve és magunkra hagyatva. Ezeddől a revízió gondolatára vagyunk utalva. Arra, a revízióra, amelyben már meg van minden bizalmunk, hitünk és reményességünk, de amely sohasem fogja visszaadni teljes mértékben azokat a kincseket, amelyeket a fegyveres erő hatalmával elvettünk tőlünk. Hol van akkor ilyen körülmények között az az állítólagos igazság, amelyet a Népszövetség előtt állandóan hangoztatnak ellenségeink? Hogy lehet egyáltalán tárgyilagosságot és igazságot várni olyan állig lefegyverezett nemzetektől, amelyek szövetségbe tömörülve szembenállanak egy legyőzött, lefegyverzett és megcsönkített országgal? Szóvirágok ezek az erre vonatkozó kijelentések, semmi egyebet, melyek csak arra szolgálnak, hogy bekössék a világ szemét, nehogy megláthassák a meztelen igazságot és való tényeket.

De ha már idáig jutottunk és ha már gyűlölködésből fakadó békédiktatum folytán elvették tőlünk országunk legértékesebb részeit, legalább annyit joggal megkövetelhetünk, hogy ellenfeleink is tartsák be a békeszerződés pontjait. Tessék végrehajtani az egész vonalon a létesítést, mert hiába van békeszerződés és hiába van háborúellenes paktum a népek között akkor, amikor egyoldalú fegyverkezéssel egyesek csak arra várnak, hogy mikor indíthatják meg az újabb leigazó háborút: a nékik nem kellemes szomszédjuk ellen. Ez az igazság és ennek alapján kell most már végérvényesen végrehajtani az általános létesítést.

H I R E K.

Bucsausok. Impozáns menetben jöttek be a molt vasárnap délelőtt a vasúti állomásra a pápai és győri bucsausok, ahova a Győr-felől érkező vonattal érkeztek. Mindegyik zárandoklaltal eljött lelkészük is. A közhelyen nyert malasztokkal telve a délutáni vonattal utaztak haza.

Kapi Béla beiktatása. A győri ág. h. ev. egyház október 14-én iktatta be hivatalába új lelkészét, Kapi Béla püspööt. Az ünnepség délelőtt 9 órakor beindult. A szentmisztéri kezdődik, melyen a beiktató beszédet Németh Károly esperes mondja. Utána Kapi püspök mondja el beköszöntő beszédét. Nagydíszesnek egy templomban egyházközségi diszközgyűlés lesz, melyen az evangélikus intézmények üdvözlik

az új pásztorát. Félizenkettők a tanácsteremben lesz) a különböző küldöttségek fogadása, majd egy órák a Royal gobelinteremben közébéd lesz.

Ideiglenes nyugalomban. A pannonhalmi főpát dr. Scheidl Venánt pápai bencés tanárt grenge egészségi állapotára való tekintettel Sopronba helyezték át, ideiglenes nyugalomba.

25 éves találkozó. 25 éves iskolai találkozóra jöttek össze a szombathelyi premontrai főgimnázium 1903. évben végzett növendékei folyó hó 19-én Szombathelyen. A találkozó szívélyesen üdvözölték egymást, rég nem látott iskolai növendékek, kik közül igen sokan szép pályát futottak meg. Vannak közöttük orvosok, papok, szobagabirak, máltalovag és közöttük latuk Vasvármegye agilis alispánját, továbbá Magyar Jánost, az egyházas helyieket kedves és szimpatikus plébánosát.

Közsegnek megszüntették szabad királyi város jellegét. A legutóbbi minisztertanács Közseg szab. kir. rendezett tanács városnak szabad királyi jellegét történelmi címének meghagyásával megszüntette. Ez anyiban változtat a városi adminisztrációban, hogy azon ügyeket, melyek eddig a város a főpánhoz terjesztett fel, azokat most az alispáni hivatalhoz kell intézni. Ugyanígy jart Esztergom város is, mivel Csonkamagyarországon az összeomlás után csak ez a két város maradt, melyek az 1886. XXII. tc. 165. §-ban lefoglalt területen rendelkezési jogokkal voltak korlátok.

Az összes iskolákban elrendelt ISKOLAKÖNYVEK,

- 1. körsők,
- 2. füketek,
- 3. vonalzők,
- 4. festekok,
- 5. rajztáblák,
- 6. rajztömbök,
- 7. iskolatásakak,
- 8. ír- és rajzszerek

nagy választékban állandóan kaphatók:
Dinkgreve Nándor
 papirkerek. Celdömölkön

Elmetezte a nyakát. Samu Mihály helybeli szabómester súlyos idegijában szenvedett már két év óta. Baja mar annyira fokozódott, hogy néhány nappal ezelőt öngyilkossági kísérletet követett el, egy gépkocsit alá vetette magát, de sikerült megmenteni, hogy semmi baja sem lett. Ugyáltszik, hogy az öngyilkosság al kómolyan fogálkozott, mert csütörtökön míg felesége az udvarra kiment, addig lakását bezárta. Feleségének eltitnt, hogy a lakás be van zárva, a konyha ablakán át bemászott a szobába, ahol félretételt helyzetben találta, a borotvával nyakát vágdalta. Azonnal segítségért kiáltozott, mire a házbeliek összeszaladtak és a vérbe fagyva, eszméletlen állapotban levő szabómestert beszállították a helybeli közkórházba, ahol pénteken reggelre meghalt.

Az Újság huszonegy napja száma kellemesé teszi a bójót. A böcs Rabi a legfinomabb pecsenye, a színházi kritikák az ünnepi kálász, Papp Jancsi a finom gyümölcske. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI. Ó-uca 12.

Megkezdődött a vidékek jelentkezősége az Eukarisztikus kongresszusra és a jubileumra nagygyűlésre. Már csak egy hónap választja el az ország katolikus lakosságát attól, amikor az ország fővárosába táborba száll minden igaz magyar katolikus, amikor az ország összes harangjai egy-egy nemzeti nagy ünnepet fogják hirdetni. Az Országos Katolikus Szövetségben, min az I. Nemzeti Eukarisztikus Kongresszus és az Országos Katolikus Nagygyűlés központi irodájában éjjel-nappal folyik a lázas munka, egy ország népének figyelmét felhívják erre a nagy eseményre. Senki sem akar utolsó lenni, minden község, falu és város, minden plébánia, egyesület és intézmény részt követel magának ebben a fontos tanácskozásban és sietnek részvételüket bejelenteni az irodába. Naponta levelek, sürgönyök száza futnak be a központi irodába, ahol ötven ember lázas sietséggel, de a legnagyobb pontos-sággal intézi el a kérdéseket és kérdéseket. A tévedések elkerülése végett kéri az Országos Katolikus Szövetség a főtisztelendő papságot, a katolikus intézmények és egyesületek vezetőseit, hogy a hívekkel, illetve az egyesületi tagokkal tudassák azt, hogy az október 4-től 9-ig tartó nemzeti kongresszusra és az Országos Katolikus Nagygyűlésre ugy a hajón, mint a vasúton félórán utazhat fel mindenki a fővárosba. A felárú utazáshoz igazolvány szükséges, melynek ára 1 pengő. A tagsági jegy ára 2 pengő. Minden egyesület és plébánia a legjobban teszi azt, ha saját kebelében összegyűjti azokat, akik részt akarnak venni a magyar katolikusok országos táborában. A központi irodákkal. A Katolikus Nagygyűlés három nyilvános gyűlésre székjegyeket bocsátott ki a Katolikus Szövetség, amelyek 1 pengőért 10 pengőig kaphatók. A jegyek megrendelhetők és minden kérdéses és kérdéses az Országos Katolikus Szövetség központi irodájához (Budapest IV. Ferenciek-ter 7) lehet fordulni.

Pályázatok szimfura és vonósnégyesre. A Kaposváron székelő »Berzsenyi Társaság« pályázatokat hirdet: I. egy egész estét betöltő prózaban írt történelmi szimfura, melynek tárgya a magyar nemzet történetéből; meritessék a mely a hazafiús érzést és a dicső magyar múlt iránti szeretetet a lelkészedet legyen hivatala ápolni; II. egy tisztán magyar motívumos vonós négyesre, vagy vonósötösre, melynek célja a magyar nemzeti kamarazene fellendítése és megkedveltetése legyen. Pályázati határidő 1928. évi december hó 15-én jár le. Csak felülvett pályázatoknak, mert a díjnyertesek és dícsáratban résztöltek a »Berzsenyi Társaság« tagjaiva lesznek. Pályadíj: a társaság elölte által felajánlott 2—2 darab (parban) 30x50 cm. nagyságú s a Balaton egészéből részelt ábrázoló olajfestmény. A beérkezett pályamunkák a társaság tulajdonában maradnak s azok kiadási joga a társaságé esz. A géppel, vagy idegen kézzel szépen rolt, jellegével és leragasztott jelgés négygyűllyel ellátott pályaművek Hortobágyi Ágost elölte címere, Kaposvárra küldendők. Mindenképen olcsóbbodik a gabona. Tudvalevő, hogy a gabonatermelő államok az den szinte kivétel nélkül igen bősheghozammal rendelkeztek, ami mindjárt a kampany elején egy kifejezett árlemorzsolódási folyamatnak vetette előre az árnyakat. Utóbb azonban kiderült, hogy a szinte világszerte mutatkozó szárazság a takarmányemuekra katasztrófálisan hatott és így mindenfelé annak a sztrófele lépett előtérbe, hogy a gabonaművek egy részét takarmányozási célokra vegyék igénybe. A készletek e mesterséges megcsappanása folytán azután általában egy szilárdabb tendenciával kezdett számolni a denfelé a spekuláció. Most azonban meglepően ismét egy olcsóbbodási tendencia kezd végignomolni a piacokon a gabonaművek arabán es pedig Amerikából kiúlván. Az újabb számítások szerint ugyanis kitűnt, hogy a rendkívül bőshegh gabonateszletek még akkor is nyomni fogják a piacokat, ha nagyrésztük takarmányozási célra vétetik igénybe a termelőkről. Tengeriben az ökszletek teljesen elfogytak — mindjobbban kezd beszívárogni az országba a La-Plata tengeri, melynek az ára jelenleg 30—31 pengő között változik. Az új La-Plata terméshozama decemberben lesz ismeretes és a tengeri árfejlődésére kétségtelenül ennek a mennyisége fog döntő befolyást gyakorolni. Egyelőre nálunk a kereslet engedett intenzitásából, mintán mindinkább kevesebedik azoknak a gazdáknak a száma, akik a jelenleg mutatkozó igen rizikós tényező mellett nagyobb mértékben angazsálmán akarának magukat a hisfalás terén. Rossban a kínálat jelenleg egészen esekély, viszont a kereslet sem mutat nagyobb érdeklődést. A rozsol

MINDENKÉRE
 sőt, jut
 sít, stb.
 váltak
 ter-mes-
 temlékek
 rak-táron-
 el
 Singer
Fiatal
iselő
kerestett
Vill
lepen.

Sorsjegyek eredménye
 Minden sorsjegy nyer!
 Legnagyobb díjazás esetben

Jutalom	Eredmények
1 jut. 300000 P	
1 jut. 200000 P	
1 jut. 100000 P	
1 jut. 50000 P	
1 jut. 40000 P	
1 jut. 30000 P	
1 jut. 25000 P	
2 jut. 40000 P	
3 jut. 45000 P	
5 jut. 50000 P	
9 jut. 45000 P	
12 jut. 48000 P	
3 jut. 9000 P	
33 jut. 66000 P	
67 jut. 67000 P	
10 jut. 8000 P	
105 jut. 63000 P	
445 jut. 22500 P	
10 jut. 4000 P	
30 jut. 9000 P	
1600 jut. 32000 P	
28900 jut. 3612500 P	
2960 jut. 296000 P	
2900 jut. 217500 P	
2900 jut. 145000 P	
4000 nyer. és 6012500 P	
mely 62500 P	
üzeyik ki.	

Az l. o. h...
 A...
 Nyolad 24 P
 Egész 20 P
 Sorsjegyek
 kútitoknál!

Celldömölkön regi. jóhír-
 nevű...
kádfüzlet
 azonnal...
 relés...
Özv. Péter...
 eredeti angol
The Chamber
 rékparókat
 szállítva havi
 pengő részletek
 paraktrészeket
 mely kerékpárhoz
 meggyári árban.
 210-tól, lánccs
 1 Jakab és Fia
 kútitok Budapest
 41. szám. 972

A világot 30...
The Chamber
 eredeti angol
 rékparókat
 szállítva havi
 pengő részletek
 paraktrészeket
 mely kerékpárhoz
 meggyári árban.
 210-tól, lánccs
 1 Jakab és Fia
 kútitok Budapest
 41. szám. 972

MINDENKÉRE
 sít, jut
Granit, kőből készült
 vialah
 természetes
 raktáron.

Fiatal
 idelgion keresetlik
Villany

XXI. M. Kir.
80.000
sorsjáték
40.000
sorsjegy
nyeremény
Minden
Legnagyobb

5000

Jutalom

1	300.000 P
1	200.000 P
1	100.000 P
1	50.000 P
1	40.000 P
1	30.000 P
1	25.000 P
2	40.000 P
3	35.000 P
5	50.000 P
9	45.000 P
12	48.000 P
3	9.000 P
33	66.000 P
87	67.000 P
10	8.000 P
105	63.000 P
445	222.500 P
10	4.000 P
30	9.000 P
1600	320.000 P
28900	3612.500 P
2960	296.000 P
2960	217.500 P
2900	145.000 P
40000 nyer. és	6012.500 P
mely összesen	1000 fizetk. ki.
Az I. o. huzm	10-án kezdődik.
Az I. o. huzm	10-án kezdődik.
Az I. o. huzm	10-án kezdődik.
Nyolad	Egész
21/ P	20 P
Sorsjegy	1000000

Gyümölcsfát most rendeljen, hogy idejében ültethessen! Ungváry József faiskolája Cegléd, Budapesten Andrássy-ut 54. Oktató árjegyzék ingyen.

A szőlő, mint gyógygyümölcs és mindennapi eledel. Ezek óta súlyos csapások alatt roskadozik a magyar szőlőbirtokos, ki néhány évvel ezelőtt még a szőlőművelésből ellenben az utóbbi években a sok elemi csapás, mint a rézvesztés, peronoszpóra és lisztharmat-járvány a tavaszi fagykár, a téli rettetés hiánya, a permetező anyagok drágasága, a munkabérek állandó emelkedése és a beteglegyűjtés fokozottabb költséges gondozása, a talaj kimerülése és a terméshány miatt pénztelenné és erőtlenné vált. Most ismételtén súlytotta a sokat szenvedett szőlősgazdát az idei fagykár, itt-ott a jegesedés meg is lett végre valami termés. Jobb, mint gondoltuk. De itt a tél, amely azután bekoronázta a csapások sorozatát, a bor értékesítésének lehetetlensége és a semmi ár. Lehetetlenség az újra ültetést, mert itt nem csupán a szőlősgazdáról van szó, hisz nincs oly foglalkozási ág, még a földművelésben sem, amely oly sok munkásnak nyújtana keresetet, mint a szőlőművelés, amely igen nagy népi-egyesületek alapja. Ha az elkeveredett szőlősgazda kipusztította szőlőjét, nemcsak az ő tőkevesztésébe volna ez, hanem a sok ezer munkáscsalád pusztulása is. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara ezért elhatározta, hogy Országos közérdekű minden megteszi a magyar szőlők, a magyar szőlősgazdák a magyar szőlőművelés érdekében. Az akció keretében a Kamara propagandát indít a friss szőlőfogyasztás felkutatás érdekében. Mert ha már a szőlőnek búrri való felidőzése olyan esélyt jövedelemmel bíztat, legyen még több a szőlő, mint gyümölcs mindennapi eledel minden embernek. Friss szőlő is lágy kenyér! Lenet-e megzsugorodás, üdítőbb, taplóbb, gyógyító eledel ennél. Hiszen e kétféle szőlő együt a legjobb tulajdonságokat pótolja és határozottan kielégíti a testi szervezet felépítésére szükséges anyagot. Levegyen tehát a szőlő mindennapi eledelünk, legyen ez az első ebben a szezonban a legfontosabb, fogva-sza azt kivétel nélkül minden ember. A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara a Máv. igazgató-ágánál és a posta igazgatóságánál is közbenjár, a vasúti szállítás gyorsasága, olcsósága és közvetlensége érdekében, nemkülönben a földművelésügyi miniszterumnál is árvébol, hogy a szükséges láda, nyapot és papíros a szőlőt becsomagoló termelők rendelkezésére álljon.

Jó emezástunk lesz, ha reggelenként éhgyomorral egy fel pohár természetes Ferenc József keserűvizet iszunk a taplalkozási zavarok szakorvosai általánosan dicsekn a Ferenc József vizet, mert ez a gyomor és a belek működését előmozdítja, az epekiállítás növeli, az anyagcserét megélekiti és a vért felhívítja. Kapható gyógyszerárakban, drogeriákban és fűszerüzletekben.

Nyugdíjas közalkalmazottak! A nyugdíjas közalkalmazottak szombathegyi csoportja Szombathegy-n, 1928. évi szeptember 30-án délelőtti 10 órakor a Saba fia nagytérmeben

Singer varrógép-lerakat.

Tisztelettel értesitem a n. é. közönséget, hogy a **Singer varrógép Rt.** kerületi képviselőjét átvettem és úgy női, mint iparos eredeti **Singer varrógépeket** nagy választékban raktáron tartok. A **Singer varrógépek** a legkisebb részletfizetési feltételek mellett is kaphatók.

A mélyen tisztelt vevők kényelmére üzletemben állandóan **díjmentes himző és varrótanfolyamot rendezek.**

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kéri, teljes tisztelettel

Hellem Sándor, gépkereskedő Celdömölki.

nagygyűlést tart és felkéri a vasmegyei és dunántúli nyugdíjas közalkalmazottakat: katonai, állami, polgári, államvasúti, törvényhatóság, városi és községi nyugdíjasok, nyugdíjasok és nyugdíjasok, özvegyek és árvaak, hogy a nagygyűlésen saját érdekében jelenjenek meg. A rokonságnak felajánlott drágaság nagy sejtje alatt összeroppanunk, segítséget senkitől sem várhatunk, támogatást tehát, hogy ha támogatás kíméljünk a Szegedi Nyugdíjas Közalkalmazottak Országos Egyesületébe való beépítését, mely hivatalos lesz a régi és új nyugdíjasok közti különbség megszüntetése és a nagygyűlésen feltarandó egyéb problémákat a kormány elé terjesztieni. A gyűlésen megjelenni és beszélni fog Pulchra Zoltán Szeged nyugdíjasának előke, dr. Baló István ny. kir. tanfelügyelő, a Szegedi Nyug. Közalk. Orsz. Egyesületének elnöke. Jöjjenek el minden nyugdíjas, közalkalmazott, nyugdíjas, özvegy és árva, mert saját magáról és családjáról van szó. Támörödjék és szervezkedjünk, mert ebben van az erő, mi ügyünket, diadara viszi. A Szegedi Nyug. Közalk. Orsz. Egyesület szombathegyi csoportjának előkeztető bizottsága nevében: dr. Török Gyula előke. ügy. m. kir. rendőrfőnököse.

Döntés a szerencséről. A súlyos megélhetési viszonyok, a nagy drágaság, a legtöbb emberben a gyors meggazdagodás vágyát ébresztik. A szerencse pedig mindnkire egyformán rámosolyoghat. Október 20-án kezdődik a XXI. k. magy. kir. Ostály-sorsjáték, melyen 80.000 sorsjegy közül 40.000-et sorsolnak ki. Mar egyetlen egy sorsjeggyel szerencsés esetben 500.000 pengő nyerhető. Jutalom 300.000 pengő, nyeremény 200.000 pengő, ezenkívül 100.000, 50.000, 40.000, 30.000, 25.000 stb. nyeremények sorsoltatnak ki. Mitan a szerencse játéktörvénye szerint minden második sorsjegy nyertes, a magy. kir. Ostály-sorsjáték, mely ny mód n több mint 6 millió

pengőt fizet ki készpénzben, a legkedveltebb az összes sorsjátékok között. Sorsjegyek a régi áron: egész 20 pengőért, fé 10 pengőért, negyed 5 pengőért és nyolcad 250 pengőért az összes árszítónál korlátozott számban kaphatók.

Magyaróváron arizni kutat furaak. Magyaróvár villanytelepének számadásánál 15000 pengő felesleg mutatkozott, a város képviselő-testülete elhatározta, hogy ezen a pénzén a postaépület előtti tere arizni kutat forat.

Sport. A mult vasárnap csapatunk ismét keresztül vergődte magát egyik n-héz mérkőzésén. Veszpremben a VTC ellen vette föl a harcot és bizony elmondhatjuk azt, hogyha a szerencse csak egy parányit is melléjük szegődik, elhozhattak volna Veszprémből mind a két pontot. De így is, állandóan megküzde a balszerencsével és a bírónak egy jótalanul ellenünk megélt 11-ével hogy mégis döntetlen eredményt tudott elérni, azt csak a kitűnően, szivvel-lelélekkel játszó labisunknak tudhatjuk be, mert halvesorunk ezen a mérkőzésen megmutatta azt, hogyan kell az ellenfél csatársorát megkezezni, mert a VTC minden támadását elsöpörte, ami pedig néha néha ájtott rajtuk, azt jobb biztos mozdulattal szerelte. Fritzt mint tartalék kapus tökéletesen megfelelt posztján, habár kevés komolyabb munkája akad. Ha a csatársorunknak szunny szerencséje lett volna, mint amilyen lélekkel mindvégig megjártasunk a mérkőzést, akkor nagy goláryán győzelmet arathatott volna. A mérkőzés 1:1 eredménnyel és így döntetlenül végződött.

Ma vasárnap délután 3 órai kezdettel a TSC, Tatatóváros igen jó képességű csapata lesz a mérkőzésen-ellenfeleink. A TSC a bajnoki listán ugyan ma még az első helyen áll, de mi azt hisszük, hogy csapatunk gondoskodni fog arról, hogy erről a helyről lejjebb kerüljön, mert idehaza biztosabban remélhetjük a győzelmet.

Ma vasárnap még a következő mérkőzések kerülnek döntésre: ETO—Sz. Vasutas SVSE—SzAK, DVE—VTC.

Az egyszerű üveghez építést ismerteti a »Növényvédelem és Kertészet« legújabb száma Cikket közöl a talajaktériumokról, a műtrágyák kiszórásáról, az istállótrágya konyhakerü alkalmazásáról, a gyümölcsfák tütetéséről, a helyes szüreteléséről, a bor minőségét befolyásoló tényezőkről, az aktuális konyha és virágkerti munkákról stb. A duan illusztrált szaklapokból a »Növényvédelem« kiadóhivatala (Budapest, földművelésügyi miniszterium), kívánatra díjlanul küld e lapra való hivatkozással mutatványsszámot.

A bajnokaság állása.

1. TSC	4	2	1	7	6	5
2. DAC	2	2	—	11	3	4
3. ETO	3	1	2	—	7	6
4. VTC	4	1	—	—	6	6
5. SzAK	4	1	—	1	7	10
6. Sz. Vasutas	3	1	1	1	2	2
7. CESE	8	—	8	—	6	3
8. DVE	3	1	1	1	4	5
9. TAC	4	1	—	—	3	11
10. SVSE	2	—	—	2	5	8

Celdömölki régi. jöhir-nevelő
kádfüzlet
 azonnal kész teljes felszerelés
 eladó.
Özv. Példandorné.

A világot járó eredeti angol
The Champion kárpárokat
 leszállítva havi pengős részletekben. A kárpárokat részletekben kerékpárhoz, mely gyári árban, 210-tól, lánccal, pedál 3-20-ig, kerékpár, kárpár, Budapest, sz. u. 972.
 legyen.

Az „RABA“ folytonéő kályhák és SZABÓ SAMU-féle **takaréktűzhelyek** korszerűen ki vannak próbálva és a legjobbaknak bizonyultak.

Kevés fűtőanyag, nagy fűtőképesseg

Szabó Samu takaréktűzhely, lakatosáru és „Rába“ kályhagyár R. T.

Győr-Ipartelepek.

Városi raktár: Róth és Székely Győr, Baross u. 26. Telefon 61.

